



CSÁKVÁRI HÍRMONDÓ

XXXV. évfolyam 8. szám 2025. augusztus

CSÁKVÁRI PIHENŐ PARK FLORIANA NAP

2025.
AUGUSZTUS 20.
SZERDA

11.00
PITYPANG ZENEKAR

16.30
KUNA VALI ÉS A
HUNGAROSWING
„NINGS MÁSIK ÚT”
ELEKTRO SWING KONCERT

20.00 **TNT**

SZÍNPADI PROGRAMOK

14.45 – 15.15
PACSKÓ DORKA
ÉS KOVÁCS SZILÁRD
NOSZTALGIA MUSICAL
MÚSORA

15.30 – 16.00
VÁROSI ÜNNEPSÉG
ÜNNEPI BESZÉD | ÚJ KENYÉR MEGÁLDÁSA, MEGSZEGÉSE
ELISMERŐ CÍMEK ÁTADÁSA
Közreműködik az ÖSSZHANG KAMARAKÓRUS ÉS A HARANGVIRÁG DALKÖR

9.30-18.00 **FLORIANA SÁTOR**
• INGYENES KÖNYVTÁRI BEIRATKOZÁS
• JÓTÉKONYSÁGI SÜTEMÉNYVÁSÁR • CSÁKVÁR TOTÓ
• KÖNYVES SAROK • KÖNYVSZELFI-PONT
• PAPIRSZÍNHÁZ 10.30 | 14.00 | 17.00 ÓRAKOR

9.30-18.00 **KALANDJÁTÉKOK**
9.30-13.00 ÉLMÉNYEKRE FEL - PECSÉTVYÚJTÓ JÁTÉK
9.30-18.00 „MEDVEVILÁG KÖRUTAZÁS”

10.00-16.00 **KREATÍV ALKOTÓSÁTOR**
10.00-16.00 KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK
10.00-15.00 HAJFONÁS
10.00-12.00 CSILLÁMTETOVLÁS

10 ÓRÁTÓL **TERMELŐI ÉS KIRAKODÓ VÁSÁR**

10.00-16.00 **NÉPI JÁTSZÓTÉR**

10.00-13.00 **CSÁKVÁR TALLÉR**
0-14 ÉV KÖZÖTTI CSÁKVÁRI GYERMEKEKNEK,
MELY INGYENES KÖRT BIZTOSÍT A
VIDÁMPARKBAN A DODZSEM KIVÉTELÉVEL

10 ÓRÁTÓL **VIDÁMPARK**

12.00 **VÁROSEBÉD**

10.00-16.00 **EGÉSZSÉG-
SÁTOR**

10.00-16.00 **TÁRSASJÁTÉK SZIESZTA** **BÜFÉ EGÉSZ NAP**

14.00-18.00 **FEHÉRVÁRI HAGYOMÁNYŐRZŐ ÍJÁSZ E.**
• KIÁLLÍTÁS A JURTÁBAN
• NÉPVÁNDORLÁSKORI FEGYVEREK, FEGYVERZETEK
• ÍJÁSZAT KIPRÓBÁLÁSÁNAK LEHETŐSÉGE

15.00-18.00 **VADÁSZATI GYERMEKFOGLALKOZTATÓ**

16.00-16.30 **V-XII. SZÁZADI ÍJÁSZBEMUTATÓ**

17.30-18.00 **INTERAKTÍV KUTYABEMUTATÓ**

18.30-19.30 **CSÁKVÁRI LOVASBARÁTOK K. E. MÚSORA**



A PROGRAMVÁLTOZTATÁS
JOGÁT FENNTARTJUK!

Testületi hírek

A Képviselő-testület 2025. június 13. napján tartotta rendkívüli nyilvános testületi ülését, ahol visszatérítendő támogatás nyújtásáról döntött a Floriana Egyesület részére.

A Képviselő-testület 2025. június 30. napján tartott munkaterv szerinti nyilvános ülésén a lejárt határidejű határozatokról szóló döntés után elfogadta az önkormányzat által benyújtott, folyamatban lévő pályázatokról szóló beszámolót, majd hatályon kívül helyezték a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről és vezetői illetménypótlék megállapításáról szóló 32/2016. (XII. 20.) önkormányzati rendeletet.

A polgármester és az alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

után a Csákvári Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde 2024/2025. nevelési évről szóló beszámoló elfogadása következett, majd a testület megtárgyalta és elfogadta a Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2024. évben végzett tűzvédelmi tevékenységéről szóló tájékoztatóját.

Döntés született a Versenyképes Járások Program keretében konzorciumi együttműködési megállapodásról Gánt, Vértesboglár és Csákvár között, majd a testület hozzájárulását adta parkoló kijelöléséhez a Csákvár, 1754/1 hrsz-ú közterületre vonatkozóan.

A plusz napirendi pontok között a Képviselő-testület a 1758, 1760 hrsz-ú ingatlant terhelő vízvezetési szolgalmi jog és építési

tilalom törléséről, valamint a településrendezési eszközök Csuta cukrászda és környezetében történő módosításának lezárásáról határozott.

A testületi ülés végén a Képviselő-testület a településrendezési eszközök módosításának elindítása mellett döntött a Csákvár 379/4, 379/5, 379/11 hrsz-ú és a 1476/1, 1471, 1568 és 1570 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozóan.

A Képviselő-testület nyilvános üléseinek jegyzőkönyve az önkormányzat hivatalos honlapján (www.csakvar.hu) olvasható.

Dr. Klima Olga
jegyző

Új köznevelési intézménnyel gazdagodik városunk!

2025. július 24-én ünnepélyes keretek között elhelyezték a Csákvári Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde új épületének alapkövét. Az esemény nem csupán egy infrastrukturális beruházás nyitánya volt, hanem szimbolikus pillanat is a közösség életében.

A kisvárosi lét legfontosabb értékei közé tartozik az összetartás, a család, a gyermeki jövőbe vetett hit. Csákváron ezek az értékek most kézzelfogható formát öltenek: hamarosan új, négycsoportos bölcsőde fogadhatja a legkisebbeket. A 840 millió forintos beruházás, amely a Magyar Kormány támogatásával valósul meg, nem csupán fizikai létesítmény, hanem társadalmi ígéret is – állította Illés Szabolcs polgármester az alapkövetétel alkalmával mondott beszédében.

„Ez a beruházás nem egyszerűen téglá és beton kérdése – sokkal inkább jövőkép” – fogalmazott a városvezető. Az új intézmény válasz egy évek óta tapasztalható demográfiai tendenciára: 2022 és 2025 májusa között 192 gyermek született Csákváron, ám a jelenlegi bölcsődei férőhelyek már nem tudják maradéktalanul kiszolgálni az igényeket. A helyi önkormányzat ezért döntött a bővítés mellett, amely a kisgyermekes családok számára jelentős könnyebbséget hoz majd a mindennapokban.



Fotó: Némédi István

A bölcsőde, mint intézmény nemcsak a gyermekek első közösségi éveinek helyszíne, hanem a városi életminőség kulcseleme is. Egy olyan hely, ahol a szülők bizalommal hagyhatják gyermekeiket, és ahol a kicsik biztonságos, szeretetteljes környezetben nevelkedhetnek.

„A mai alapkö nem csupán a fizikai építkezés kezdete. Ez a hit, a bizalom és az összefogás jelképe is. Hit abban, hogy egy kisváros is képes nagyot álmodni. Bizalom a jövőben – a gyermekeinkben” – hangzott el a beszéd záró szakaszában.

A projekt példája a közös gondolkodásnak és a partnerségnek is. A polgármester külön köszönetet mondott a tervezésben, döntésho-

zatalban és kivitelezésben részt vevőknek, valamint Tessely Zoltán országgyűlési képviselő és Magyarország kormányzati támogatásáért. Tessely Zoltán elhangzó beszédében hangsúlyozta, hogy brüsszeli forrás helyett hazai erőből épül fel az új bölcsőde Csákváron.

A bölcsőde megépülése nemcsak építészeti, hanem szociális mérföldkő is: megerősíti a város elkötelezettségét a családok és gyermekek iránt, és hozzájárul ahhoz, hogy Csákvár továbbra is élhető, fejlődő közösség maradjon. Az új intézmény a remények szerint évtizedeken át szolgálja majd a helyi lakosságot, betöltve mindazt a szerepet, amelyet egy gondoskodó, figyelmes közösség a legfiatalabbnak szánhat.

Ünnepélyesen átadták a felújított zsidó temetőt



Fotó: Némédi István

Történelmi pillanatnak lehetnek tanúi mindazok, akik 2025. július 4-én délelőtt részt vettek a csákvári zsidó temető ünnepélyes átadásán. A sírkert nyolcvan év után nemcsak felújítva, de most először kerítéssel körülhatárolva nyerte vissza méltó formáját, és e jeles alkalomból héber nyelvű ima is felcsendült. Az esemény nemcsak az emlékezéstről, hanem a közös felelősségvállalásról, a kulturális örökség megóvásáról és a történelmi sebekből való gyógyulás lehetőségéről is szólt.

A meghívottak között köszönthették dr. Grósz Andor urat, a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségének elnökét, Bóka János minisztert, aki az antiszemitizmus elleni küzdelem kormányzati koordinátora, valamint Julia Katharina Gross nagykövet asszonyt, aki a Németországi Szövetségi Köztársaság képviselője volt jelen – annak az országnak a képviselőjében, amely a temető helyreállítását erkölcsi és anyagi támogatásban is részesítette. Az izraeli nagykövetség részéről Moran Birman nagykövet-helyettes, míg a projekt lebonyolítójaként Philip Carmel, az Európai Zsidó Temetők Védelméért Közhatalmú Társaság ügyvezető igazgatója is megtisztelte a rendezvényt.

Név szerint is felidéztek azoknak a csákvári zsidó családoknak az emlékét – többek között a Fischer, Klein, Bruszt, Stauber, Khon, Szántó, Rédl, Komjádi és Reichard

családokét –, akiket a vészkorszak alatt elhurcoltak, és akik életüket veszítették. *„Ők is hozzánk tartoztak. Itt éltek velünk, ugyanazon utcákon, ugyanazon hétköznapokban”* – emlékeztetett a városvezető.

A német kormány támogatásával megvalósult rekonstrukció a megbékélés gesztusa is. *„A temető mostantól nemcsak a csend és elmélkedés tere, hanem az emberi méltóság örök emlékműve.”* - mondta Illés Szabolcs, Csákvár város polgármestere.

Az elhangzott héber ima, a gyertyagyújtás, és a kaddis közös elmondása szimbolikus gesztusként zárta az ünnepséget – a fájdalmas történelmi örökség megidézésével, de a jövőbe vetett reménységgel.

Zikhronam livrakha – emléküek legyen áldott.

FLORIANA Könyvtár és Közösségi Ház hírei

Kreativitás, játék, felfedezés, tanulás!

Állatbarát foglalkozások, alkotói tevékenységek, népi hagyományok megismerése, szabadulószoza, mozgásos és interaktív játékok, előadások, vetítések, mikroszkópos felfedezések, napindító tornák, cukrászati műhelyfoglalkozások, kirándulások és további megannyi élmény várta a gyerekeket intézményünk nyári napközis táborában.

A táborok szervezésével célunk volt, hogy biztonságos, élményekben gazdag és tartalmas elfoglaltságot nyújtsunk a gyermekek számára a nyári szünet ideje alatt, valamint ezen programlehetőséggel támogassuk a szülőket a gyermekfelügyelet megszervezésében a tanítási szünet idején. Minden táborunkat a gyermekek biztonsága, valamint a szülők bizalmának és tájékozottságának biztosítása érdekében a hatályos jogszabályoknak megfelelően - bejelentett, hivatalosan nyilvántartásba vett, engedélyezett keretek között - valósítottuk meg.

A sok program mellett fontosnak tartottuk, hogy legyen idő a pihenésre, szabad játékra. A gyerekek elvonulhattak a könyvtárba olvasni vagy éppen kedvükre játszhattak a kialakít-

tott játszószobában vagy az udvaron. A „Tele pocak, üres tányér” pecsétgyűjtő játékunk is nagy sikert aratott – a gyerekek minden nap lelkesen gyűjtötték a pecsétet - így ösztönözve őket az ételek maradék nélküli elfogyasztására - és a hét végén ajándékkra válhattak őket. Minden táborunkat egy közös kiállítással és vetítéssel zártuk, ahol a szülők ízelítőt kaphattak a hét legemlékezetesebb pillanataiból.

Köszönjük a gyerekeknek a lelkes részvételt, a szülőknek a bizalmat – és mindenkinek, aki hozzájárult a táborok sikeréhez. Köszönöm kollégáimnak, Dornyi-Harmath Martinának és Krauszné Németh Mónikának, valamint a közösségi szolgálatot teljesítő diákok lelkes munkáját, akikkel együtt, közösen sikerült tartalmas, örömteli napokat biztosítanunk a gyerekek számára.

Honlapunkon – www.florianakkh.hu - részletes beszámoló található a táborainkról. Érdemes elolvasni. Előreláthatóan az ősszel is várjuk majd a táborozni vágyókat.

Czvikliné Paál Rita
intézményvezető



FLORIANA Könyvtár és Közösségi Ház hírei

Könyvtári címek olvasóink részére

Olvasóink részére a könyvtárban végzett tevékenységük elismerésére az alábbi könyvtári címeket adományozzuk:

A legtöbb könyvet kölcsönzött olvasónk
Szereted a könyveket és gyakran jársz hozzánk? Lehet, hogy te vagy az év könyvfalója! Év végén megjutalmazzuk a leglelkesebb könyvbarátunkat!

Aki 2025-ben a legtöbb könyvet kölcsönzi, elnyeri a „Legtöbb könyvet kölcsönzött olvasónk” címet és egy apró meglepetést!

Határidő: 2025. december 16.

Év végi eredményhirdetés:

2025. december 19.

A legaktívabb olvasónk

Gyakran jársz hozzánk, részt veszel programjainkon kölcsönzöl, ajánlasz, jelen vagy?

Akkor ez a cím neked szól:

„Legaktívabb olvasónk 2025”.

Akit kiválasztunk, az nemcsak dicsőséget kap, hanem ajándékot is!

Nevezés nem szükséges – mi figyelünk.

Év végi eredményhirdetés:

2025. december 19.

A hónap legjobb könyvajánlót készítő olvasónk

Szerinted melyik könyvet kellene mindenkinek elolvasnia?

Írj egy rövid könyvajánlót (maximum 1 oldal), és küldd el nekünk!

„A hónap legjobb könyvajánlója” jutalomban részesül, és írása kikerül a könyvtár ajánlói közé!

Beküldési határidő: Minden hónap 10.

Küldés: floriana@florianakkh.hu

Köszönjük, hogy velünk vagy, építjük együtt a könyvszerető közösséget!

GYŰJTSD A PECSÉTEKET!

Légy részese a Floriana Könyvtár és Közösségi Ház izgalmas programjainak, és gyűjts pecsétet! Vegyél részt a megjelölt rendezvényeinkben, és minden alkalommal szerezz egy pecsétet a saját pecsétgyűjtő füzetedbe. Minden 5 összegyűjtött pecsét után egy kisebb meglepetés ajándék vár rád!

Kérd a pecsétgyűjtő füzetet a könyvtárosoktól!

A pecsétet kizárólag a Floriana Könyvtár és Közösségi Ház szervezésében megvalósuló, erre kijelölt programokon gyűjthető. A rendezvényeknél külön jelezzük, ha az adott esemény pecsétet ér!



HAMAROSAN ÚJ SZOLGÁLTATÁSOKKAL
BŐVÜL A FLORIANA KÖNYVTÁR ÉS
KÖZÖSSÉGI HÁZ KÍNÁLATA!
KÖVESS MINKET, ÉS ÉRTESÜLJ ELSŐKÉNT
AZ ÚJDONSÁGOKRÓL!

WWW.FLORIANAKKH.HU

[WWW.FACEBOOK.COM/
FLORIANAKONYVTAR](https://WWW.FACEBOOK.COM/FLORIANAKONYVTAR)

**BECSÜLETKASSZÁS
KÖNYVVÁSÁR**

KÖNYVVÁSÁR A KÖNYVTÁRI ÁLLOMÁNYBÓL
KIVEZETETT KÖNYVEKBŐL

**2025. AUGUSZTUS 1–30.
NYITVATARTÁSI IDŐBEN**

CSÁKVÁR, SZABADSÁG TÉR 9/A

CSALÁDI TARKEDLI NAP

2025. SZEPTEMBER 6.
9⁰⁰ - 13⁰⁰

NYÁRI OLVASÓPÁLYÁZAT
EREDMÉNYHIRDETÉSE

FLORIANA KÖNYVTÁR ÉS KÖZÖSSÉGI HÁZ

**ŐSZI PAPIRSZÍNHÁZ
ÉS KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK**

2025. szeptember 9. 16⁰⁰–17⁰⁰
A vörös tyúkocska

2025. október 14. 16⁰⁰–17⁰⁰
A vakok és az elefánt

2025. november 11. 16⁰⁰–17⁰⁰
Visszajött a répa

2025. december 16. 16⁰⁰–17⁰⁰
Fenyőlegenda

FLORIANA KÖNYVTÁR ÉS KÖZÖSSÉGI HÁZ

HOZD EL A BARÁTÁIDAT IS!

**BRANDNYÚL
minidisco**

RÁTONYI RÓBERT SZÍNHÁZ
8083 CSÁKVÁR, SZABADSÁG TÉR 9/A

INTERAKTÍV GYERMEKMŰSOR
2025. OKTÓBER 4. 10⁰⁰

JEGYÁR: 3000 Ft
JEGYVÁSÁRLÁS: WWW.CSAKVARSZINHAZ.HU

Július az iskolában



Fotó: Némédi István



Július első hetében három tábor várta a gyerekeket. Az alkotni vágyók a művészeti tábort, a mozgást szerető gyerekek a sporttábort, a mindenre elszánt, igazán edzett gyerekek pedig a vándortábort választották. A nyári táborok mindig különleges helyet foglalnak el a gyerekek szívében, hiszen ezek az események nemcsak a szünidő izgalmas pillanatait jelentik, hanem a tanulás, felfedezés és a barátságok szövésének idejét is.

Az alkotókedvű gyerekek számára a művészeti tábor volt a tökéletes választás. Itt a résztvevők nap mint nap új kalandokat élhettek át, miközben különféle kreatív tevékenységekben merültek el. A festékek színes kavalkádja, a csillogó gyöngyszemek és a mosolygós arcok mind-mind hozzájárultak a tábor varázslatos hangulatához. A harminc gyermek számára minden nap új lehetőséget kínált arra, hogy kibontakoztassák kreativitásukat. Kavicsokból

mesés lények születtek, és agyagból is varázslatos dolgok készültek. A rajzolás, festés, fonás, gyöngyfűzés, agyagozás, valamint a kitűzők készítése csak néhány a programok közül, amelyek színesítették a tábori napokat. A gyerekek nevetése, ötletei és lelkesedése tette igazán emlékezetessé ezt a hetet, tele alkotással, örömmel és színekkel. A résztvevők már most visszszámolnak a következő táborra, hiszen ez az élmény maradandó nyomot hagyott bennük.

A sporttábor azoknak a gyerekeknek szólt, akik a mozgás szerelmesei. Itt 32 örökmozgó gyermek töltötte együtt a hetet, ahol minden program a mozgás köré épült. Volt kitartó futás a parkban, és a Floriana téren a rekortán pályán pedig 400 m-t futottak a gyerekek időre. Szerda reggel Kovács-Oláh Adrienn zenés tornával mozgatta meg a gyerekeket, míg Balikáné Gútai Klára tanárnő kerékpár és roller ügyességi

pályát állított össze, és átismételte a gyerekekkel a kerékpározás alapszabályait. A túrázás és a számháborúzás vidám szórakozásnak bizonyult, míg a lufis torna és az ugrálókötelezés a mindennapi program része volt. A sporttáborban a foci, a kézilabda és a testtartást javító torna is helyet kapott. Csütörtökön délelőtt Szabó Lídia az óriásbuborék kavalkáddal varázsolta el a gyerekeket, míg pénteken a „Fanyűvők” csodálatos népi fajtékokkal lepték meg őket. Mini exatlon verseny zárta le a változatos programok sorát.



▶▶▶ Folytatás az előző oldalról.



A vándortábor a Zselicben június 30-tól július 7-ig tartott, és különleges élményeket kínált a résztvevők számára.

Az első napon Székesfehérvárról indulva 3 órás buszút után érkeztek meg a résztvevők Kaposvárra, ahol az Erdők Háza Látogatóközpontban kezdték meg az élmények gyűjtését, Zselic jellemző fafajait, állat- és növényvilágát ismerhették meg. Ezt követően Töröcskéről gyalogosan indultak tovább első szálláshelyükre a Ropolyi Vadászházhoz. Az utazás és a gyalog megtett 6,5 km fáradalma sem vette a kedvüket, már első este hosszús kártyapartik zajlottak a vadászház közösségi terében.

Második napon körtúrát tettek. Csárda hely érintésével érkeztek meg a Zselici Csillagpark bemutató csillagvizsgálójába, ahol felejthetetlen élményeket szereztek a minket körülvevő univerzumból. A táborhelyre visszatérve hatalmas dinnyezés következett. Ezen a napon jelentkezett először az új táborozóknál a honvág, de egy csapatként segítették egymást a nehéz pillanatokban.

Harmadik napon táborhelyet váltottak egy 16,6 km hosszú túra során. Útközben eljutottak Bőszénfára, ahol testközelből ismerkedtek meg a helyi szarvasfarm szelíd lakóival. A szarvasfarm műemléki magtár épületében a „Zselic Nagyvadjai” elnevezésű kiállítást tekintették meg. A sok-sok élményt követően folytatták útjukat a sasréti sátoztáborba. Sötétedést követően a derült éjszakán lehetőségük nyílt arra, hogy az ország egyik legalacsonyabb fényszennyezetségi területén szabad szemmel gyönyörködjenek a csillagokban és a tejútrendszerben.

Negyedik napi körtúrájukon a Zselici Csühhögön jutottak el Almamellékre. Délután nagy pihenőt tartottak a forrás miatt, karkötőt és kulcstartót készítettek, de nem maradtak el a kártyapartik és a különféle labdajátékok sem. Július 4-én ismét hosszú túra várt a táborozókra. Útközben különböző formájú löszbabákat találtak. Szombaton 12,5 km-t tettek meg a túra során. Utolsó közös estén nem maradhatott el a számháborúzás. Vasárnap Simonfáról indulva Zselickislakon keresztül, a Gyertyános Parkerdőt útba ejtve jutottak el Kaposvárra, ahol buszra szálltak és Székesfehé-

váron már várták a gyerekeket a szülők, a családtagok. Az illatos gyalogtúra (a Zselicre jellemző ezüsthárs egy-egy példánya még virágzott) 7 napja alatt mindösszesen 107 km-t tettek meg a résztvevők.

Az érdeklődésre való tekintettel második alkalommal került megrendezésre a "Sulizsák" elnevezésű országos gyűjtés kísérő-rendezvénye, az iskolai Ruhabörze július 4-én. A megmaradt ruhákat szeptember elején szállítják el a Sulizsák munkatársai. A programban való feltételeket idén szigorították, de a rendezvényt a következő években is folytatni fogják a pedagógusok.

Sikeres pályázatnak köszönhetően iskolánk 43 tanulója idén is felejthetetlen hetet tölthetett el Zánkán az Erzsébet-táborban július 27. és augusztus 1. között. A gyerekek változatos programokon vehettek részt: kipróbálták ügyességüket akadálypályán, történelmi foglalkozáson saját Kossuth-bankót készítettek, lézerharcban mérhették össze erejüket, valamint háromszintes mászó pályán és ejtőgépen tehették próbára bátorságukat. Emellett kézműves tevékenységek, VR foglalkozások és egy különleges katamarános sétahajózás is színesítette a hetet, amely során a Balaton kialakulásával és élővilágával is megismerkedhettek. A hűvösebb napok ellenére a strandolás sem maradt el. A parton minden nap élmények sokasága várta a gyerekeket: cirkuszi előadások, bábszínház, robotkutyá-bemutató, közösségépítő játékok és sportprogramok. Természetesen nem maradhatott el a tábornyitó, ismert zenekarok koncertjei (Intim Torna Illegál, Dánielfy Gergely), a tábortűz és a táborzáró buli sem.



Juhász Márta
Kalincsák-Jóó Imola Zsuzsanna

Egyházi események



RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZ

Plébániánk elérhetőségei

Cím: Csákvár, Szent Mihály tér 7. **Tel.:** 22-354-369

E-mail: csakvarplebania@gmail.com **Honlap:** csakvarplebania.hu

Ügyfélfogadás a plébánián:

Júliusban és augusztusban a lelkipásztorokkal e-mailben vagy telefonon egyeztetett időpontban van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Lelkipásztorok:

Plébános: Gerendai Sándor 30-262-0408

Káplán: Szlama Ákos 30-306-5916

Temetővel kapcsolatos ügyintézés:

Tamás Béla 30-867-6022

Temetőgondnok elérhető:

8083 Csákvár, Klapka utca 2/a.

Ügyintézés telefonon előre egyeztetett időpontban.

Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001

Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene megfizetni.

Kedves Csákvári Polgárok!

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik Istent keresik és csendes elmélyülésre vágnak.

Minden hétfőn, kedden, pénteken és szombaton reggel 6.30 és 7.30 között ill. csütörtökön 19.30 és 20.00 óra között csendes szent-ségimádás van.

Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor, csütörtökön 19.00-19.30, vasárnaponként 11 órakor van szentmise. A szentmisék előtt rózsafüzér-imádságot mondunk.



REFORMÁTUS EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén (temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész: 06-30-380-9503

Geréné Kossa Izabella református lelkész: 06-30-688-6470

e-mail cím: csakvar@reformatus.hu

Egyházközség CIB Banknál vezetett bankszámlaszáma:

10700093-70097689-51100005

Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos információ két intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.

Honlap címünk: <http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/>

AZ ISTENTISZTELEK ÁLTALÁNOS RENDJE

Vasárnap 10.00 istentisztelet

Vasárnap 10.00 gyermekistentisztelet

REFORMÁTUS EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK

Egyházfenntartói járulék az adományok befizetése történhet utalással, csekken vagy személyesen történő befizetéssel, kártyával vagy készpénzben.

Az egyházfenntartói járulék minimum összegét a presbitérium a 2025-ös évre 16 000 Ft-ban határozta meg. A presbitérium döntése alapján mindazok számára, akik ezt írásban kérik, annak mérsékli az összeget.



EVANGÉLIKUS EGYHÁZ

Kedves Testvéreink!

Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-oldalán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is visszanézhetik.

Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész információk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

AUGUSZTUS

10. 11:00 Istentisztelet (vas.)

17. 11:00 Istentisztelet (vas.)

20. Protestáns Sokadalom – Budavári evangélikus templomban a Harmonia Floriana Kórus szolgálatával (szerda)

24. 11:00 Istentisztelet (vas.)

31. 11:00 Tanévnyitó istentisztelet (vas.)

SZEPTEMBER

7. 11:00 Úrvacsorai istentisztelet (vas.)

14. 11:00 Istentisztelet (vas.)

Június 28-án tartottuk elkészült templomunk felújításáért hálaadó istentiszteletünket. Hálásan köszönjük mindenkinek, aki bármilyen formában támogatott minket! Urunk áldása legyen nem csak épületeinken, hanem leginkább azokon, akik belépnek, hogy Istennel találkozzanak, a hitben és szeretetben növekedjenek!

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:

Evangélikus Egyházközség Csákvár

10405066-50526774-85891001

Köszönjük támogatásait!

„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti Isten”. (2Korinthus 9,7)

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a gyülekezet lelkészénél (Szevik Károly 06-20-950-9005).

Augusztus hónap igéje:

„De mivel Isten mind e mai napig megsegített, itt állok, és bizonyosságot teszek.”
Apostolok cselekedetei 26, 22

Hirdetések

APRÓHIRDETÉS

Fűnyírás, fűkaszálás, kertgondozás.

Tel.: +36-70-548-1602

3179 helyrajzi számon földrész eladó a Guba dűlőben.

Tel.: +36-70-641-9993

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik **BAKÁNY JÁNOST** utolsó útjára elkísérték. Sírjára koszorút, virágot helyeztek, és mély fájdalomunkban osztoztak.

Gyászoló család



RÁTONYI
RŐBERT
Színház
CSÁKVÁR

SZÍNHÁZI ÉVAD

2025/26

ARNE SULTAN - EARL BARETT - RAY COONEY

A FELESÉG NEGYVENNÉL KEZDŐDIK
vígjáték

EISEMANN MIHÁLY - ZÁGON ISTVÁN - NÓTI KÁROLY

HYPOLIT, A LAKÁJ
vígjáték

PRESSER GÁBOR - SZTEVANOVITY DUSÁN - HORVÁTH PÉTER

A PADLÁS
musical

V. CSÁKVÁRI ÚJÉVI KONCERT

FRANCIS VEBER

BALFÁCÁNT VACSORÁRA
vígjáték

CSIKY GERGELY - KARDOS G. GYÖRGY - FÉNYES SZABOLCS

A NAGYMAMA
zenés játék

CSUKÁS ISTVÁN - BERKES GÁBOR - BOR VIKTOR

POMPOM | GOMBÓC ARTÚR A VILÁG KÖRÜL
gyermek előadás

ABIGAIL T. MOORE | J. PABLÓ GALIANO - VARGA LÓRÁNT

DÁMÁK A PAKLIBAN | HŐHULLÁM
krimi-vígjáték | zenés vígjáték

KUKORI ÉS KOTKODA
gyermek előadás

MEGLEPETÉS ELŐADÁS

 **CSÁKVÁRI HÍRMONDÓ**

Kiadó:
Csákvár Város Önkormányzata
Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: **Floriana Könyvtár**
Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: **Kék Elefánt Nyomda**
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.
Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com

Szerkesztő-bizottság elnöke:
CZVIKLINÉ PAÁL RITA

Szerkesztő bizottság tagjai:
MAJORNÉ KISS MÓNKA
SZEKERESNÉ HORVÁTH ZSUZSANNA
KRAUSZNÉ NÉMETH MÓNKA
VESZÉLOVSKYNÉ VARSÁNYI MARGIT
E-mail: floriana@florianakkh.hu
lapzárt: szeptember 1.